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ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Бондаренко О.В. 

 

ПРИСУТНІ члени Комітету: Лабунська А.В., Криворучкіна О.В., Мандзій С.В., 

Магера С.В., Матусевич О.Б., Овчинникова Ю.Ю., Нестеренко К.О., Шахов С.В., 

Прощук Е.П., Чорний В.І., Якименко П.В., Шахов С.В. 

 

ВІДСУТНІ члени Комітету: Василенко Л.В., Івахів С.П., Короленко-Усова В.Ю., 

Соха Р.В., Фельдман О.Б. 

 

ПРИСУТНІ працівники секретаріату: Воловенко О.В., Войтович Л.В.,  

Приліпко І.С., Лопушенко О.І., Решетилова Ю.Є., Михайленко Ю.О.  

помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету: 

Бондаренка О.В. – Симоненко В.А.; Криворучкіної О.В. – Козачок О.М.; 

Лабунської А.В. – Іванов С.Б.; Овчинникової Ю.Ю. – Тєстов П.С.; Мандзія С.В. 

– Погребняк М. 

 

ЗАПРОШЕНІ: 

Краснолуцький Олександр Васильович – перший заступник Міністра 

захисту довкілля та природних ресурсів України; 

Власенко Сергій Геннадійович – заступник  Міністра захисту довкілля та 

природних ресурсів України з питань цифрового розвитку, цифрових 

трансформацій і цифровізації; 

Заруба Дмитро Васильович – перший заступник Голови Державної 

екологічної інспекції України; 

Гопчак Ігор Васильович – заступник Голови Державного агентства водних 

ресурсів України; 
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Берегуля Руслан Олександрович – начальник Головного управління 

протимінної діяльності, цивільного захисту та екологічної безпеки Міноборони; 

Ситник Юрій Іванович – начальник Управління екологічної безпеки 

Головного управління протимінної діяльності, цивільного захисту та екологічної 

безпеки Міноборони; 

Ілясевич Ярослав Ярославович – представник Мінінфраструктури;  

Байраківська Галина Борисівна – начальник Відділу бухгалтерського 

обліку та звітності Держлісагентства; 

Алексеєнко Лариса Василівна – директор Департаменту контролю у сфері 

доходів бюджету та фінансових установ Рахункової палати; 

Бережнюк Олена Василівна – головний спеціаліст відділу інформації та 

зв’язків з медіа Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій 

Рахункової палати;  

Тимошенко Ольга – представник Мінінфраструктури; 

Орлова Наталія Миколаївна – головний спеціаліст Департаменту з питань 

взаємодії з Верховною Радою України, іншими державними органами 

Секретаріату Кабінету Міністрів України; 

Клим’юк Діана – помічник-консультант народного депутата України 

Геращенко І.В. 

 

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка Олега Володимировича 

підрахунок голосів під час голосування на засіданні Комітету, що проводиться у 

режимі відеоконференції, здійснюватиме народний депутат України Магера 

Сергій Васильович. 

 

Рішення прийнято: за – 9, проти – 0, утрималися – 1. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про порядок денний. 

 

Бондаренко О.В. запропонував перенести розгляд проектів законів реєстр. 

№№ 11208 та 11209, які пов'язані з прийняттям або ратифікацією Міжнародної 

конвенції про контроль суднового водяного баласту й осадів та поводження з 

ними 2004 року (реєстр. № 0264), а також змінити назву питання під № 5 про 

розгляд листа Ю.Ю. Овчинникової щодо внесення змін до Плану роботи 

Комітету на період одинадцятої сесії, а саме переформулювати як внесення змін 

до плану роботи комітету, тому що є ще додаткові питання. 

Воловенко О.П. підтвердила, що є два уточнення щодо змін до Плану 

роботи Комітету. 

Бондаренко О.В. запропонував проголосувати за порядок денний з 

відповідними змінами.  

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

Законопроекти, щодо яких Комітет визначено головним 

1. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України з питань 

охорони навколишнього природного середовища Збройними Силами 
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УХВАЛИЛИ: 

Затвердити порядок денний з урахуванням запропонованих змін.  

 

України та військовими формуваннями Державної спеціальної служби 

транспорту (реєстр. № 11136 від 01.04.2024), внесений народним 

депутатом України Криворучкіною О.В. та іншими народними 

депутатами України.  

Допов.: голова підкомітету Прощук Едуард Петрович 

Лопушенко Олександр Іванович  

Ярмоленко Оксана Василівна 

 Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

у зв’язку з приєднанням України до Міжнародної конвенції про контроль 

суднового водяного баласту й осадів та поводження з ними 2004 року 

(реєстр. № 11208 від 25.04.2024), внесений Президентом України 

Зеленським В.О. 

Допов.: голова підкомітету Прощук Едуард Петрович 

Лопушенко Олександр Іванович  

Ярмоленко Оксана Василівна 

Розгляд питання перенесено 

Законопроекти, до яких Комітет має подати свої пропозиції 

 Проект Закону про внесення змін до Кодексу України про 

адміністративні правопорушення у зв’язку з приєднанням України до 

Міжнародної конвенції про контроль суднового водяного баласту й 

осадів та поводження з ними 2004 року 

(реєстр. № 11209 від 25.04.2024), внесений Президентом України 

Зеленським В.О. 

Допов.: голова підкомітету Прощук Едуард Петрович 

Лопушенко Олександр Іванович  

Ярмоленко Оксана Василівна 

Розгляд питання перенесено 

Питання для розгляду 

2. Про лист Рахункової палати України стосовно результатів аудиту 

ефективності виконання повноважень державними органами в частині 

забезпечення контролю своєчасності, повноти нарахування та сплати 

податків та інших надходжень до державного бюджету суб’єктами 

господарювання у сфері лісового господарства. 

Допов.:  голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна  

Войтович Людмила Василівна 

3. Про внесення змін до Плану роботи Комітету на період одинадцятої сесії 

Верховної Ради України дев’ятого скликання. 

Допов.:  голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна  

Приліпко Ірина Сергіївна 
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Рішення прийнято: за – 12, проти – 0, утрималися  – 0. 

 

1. 

 

СЛУХАЛИ: народного депутата України Криворучкіну О.В. про проект Закону 

про внесення змін до деяких законів України з питань охорони навколишнього 

природного середовища Збройними Силами України та військовими 

формуваннями Державної спеціальної служби транспорту (реєстр. № 11136 від 

01.04.2024), внесений народним депутатом України Криворучкіною О.В. та 

іншими народними депутатами України. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Краснолуцький О.В., Заруба Д.В., 

Берегуля Р.О., Лопушенко О.І., Магера С.В., Криворучкіна О.В. 

 

Криворучкіна О.В. представила законопроект та відмітила, що важливість 

цього законопроекту зокрема полягає у тому, що євроатлантичний курс 

передбачає впровадження екобезпекових і екологічних стандартів НАТО. 

Впроваджувати їх дійсно буде безпосередньо міністерство. Тому даним 

законопроектом створюється правовий плацдарм для впровадження саме у 

Міноборони, Збройних Силах України і Державній спеціальній службі 

транспорту екологічних стандартів НАТО.  

Краснолуцький О.В. поінформував, що Міндовкілля має зауваження 

стосовно змін до Закону України «Про охорону навколишнього природного 

середовища», якими надається повноваження центральним органам виконавчої 

влади з питань національної безпеки і оборони реалізовувати державну політику 

у сфері охорони навколишнього природного середовища щодо оборонно-

військового будівництва. Зауважив про дублювання функцій в питаннях 

реалізації державної політики у сфері охорони навколишнього природного 

середовища.  

Заруба Д.В. поінформував, що Державна екологічна інспекція України  

підтримує прийняття законопроекту.   

Берегуля Р.О. зазначив, що в умовах повномасштабної збройної агресії 

абсолютно всі екологічні загрози і проблеми стали більш актуальними, а тому 

потребують належного реагування на них. Відмітив, що Міністерство оборони 

залучено до виконання заходів, спрямованих на реалізацію пункту 8 Формули 

миру Президента України В.О. Зеленського, викладеного в Екологічному 

договорі. На разі у Міноборони активно реалізовуються заходи щодо прийняття 

та імплементації стандартів НАТО з питань захисту довкілля. Заначив, що даний 

законопроект дасть Міністерству оборони можливість створити дієву систему 

екологічного управління, яка відповідатиме рівню країн-партнерів. 

Лопушенко О.І. повідомив про висновки, які надійшли до проекту Закону 

реєстр. № 11136. 

Бондаренко О.В. звернувся до представника Міноборони щодо 

зауваження про стосовно внесення змін до Закону України «Про охорону 

навколишнього природного середовища», зокрема внесення такого пункту, як 
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реалізація державної політики в сфері охорони навколишнього природного 

середовища щодо оборонно-військового будівництва до компетенції 

центрального органу виконавчої влади, який забезпечує формування та реалізує 

державну політику з питань національної безпеки у воєнній сфері, у сфері 

оборони і так далі. Попросив відповісти стосовно дублювання функцій в 

питаннях реалізації державної політики у сфері охорони навколишнього 

природного середовища.  

Берегуля Р.О. відповів про відсутність суперечностей з Міндовкілля. 

Зазначив, що на разі Міндовкілля не має повноважень зайти на будь-які об'єкти 

Міністерства оборони та території де ведуться бойові дії.  

Краснолуцький О.В. повторно висловив думку про дублювання функції –

реалізації державної політики у сфері охорони навколишнього природного 

середовища, що не відповідає Закону України «Про центральні органи 

виконавчої влади». 

Бондаренко О.В. запитав Краснолуцького О.В. як міністерство вважає за 

необхідне виправлення такого пункту. 

Краснолуцький О.В. відповів про необхідність дотримання стандартів, 

норм і правил – обов'язку центральних органів виконавчої влади. 

Берегуля Р.О. уточнив, що Міноборони здійснюватиме не повний 

контроль, а відомчий.  

На запитання Бондаренка О.В. де вказується про  формування політики в 

сфері охорони навколишнього природного середовища, передачу політики в 

сфері охорони навколишнього природного середовища, Краснолуцький О.В. 

відповів, що Міноборони дублює функцію Міндовкілля, прописують в 

Міноборони, що «здійснює контроль за дотриманням законодавства». 

Міністерство функцію контролю не може мати, тому що це суперечить Закону 

«Про центральні органи виконавчої влади», окремому іншому закону, який 

визначає, чим і які органи можуть займатися. 

Магера С.В. висловив думку про необхідність додаткових консультацій. 

Криворучкіна О.В. запропонувала провести дискусії та узгодити питання 

у тому ж ключовому колі стейкхолдерів після першого читання. 

Бондаренко О.В.  запропонував підтримати зазначений законопроект, 

звернутися до Верховної Ради щодо прийняття цього законопроекту в першому 

читанні за основу і доручити доповідь по законопроекту Олені Володимирівні 

Криворучкіній. Підготуватися до якісного доопрацювання до другого читання. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Комітет ухвалив висновок та прийняв рішення рекомендувати Верховній 

Раді України проект Закону про внесення змін до деяких законів України з 

питань охорони навколишнього природного середовища Збройними Силами 

України та військовими формуваннями Державної спеціальної служби 

транспорту (реєстр. № 11136 від 01.04.2024), внесений народним депутатом 

України Криворучкіною О.В., Бондаренком О.В. та іншими народними 

депутатами України, за результатами розгляду у першому читанні прийняти за 

основу. 
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Співдоповідачем на пленарному засіданні із зазначеного питання 

визначити народного депутата України Криворучкіну О.В. 

 

Рішення прийнято: за –  8, проти – 0, утрималися – 2. 

 

Висновок Комітету додається. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Прощук Едуард Петрович 

головний консультант Лопушенко Олександр Іванович 

головний консультант Ярмоленко Оксана Василівна 

               

 

2.  

 

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. про лист Рахункової палати 

України стосовно результатів аудиту ефективності виконання повноважень 

державними органами в частині забезпечення контролю своєчасності, повноти 

нарахування та сплати податків та інших надходжень до державного бюджету 

суб’єктами господарювання у сфері лісового господарства. 

 

Бондаренко О.В. запитав хто представляє Рахункову палату України та 

Державне агентство лісових ресурсів України. 

Алексеєнко Л.В. представилась як делегована особа від Рахункової палати 

України – директор Департаменту контролю у сфері доходів бюджету та 

фінансових установ Рахункової палати, для у часті у засіданні Комітету. 

Лабунська А.В. запропонувала перенести розгляд питання про лист 

Рахункової палати України. 

Бондаренко О.В. уточнив у Воловенко О.П. про присутність представників 

Рахункової палати України та Державного агентства лісових ресурсів України. 

Воловенко О.П. повідомила, що в листі Рахункової палати, який надійшов 

до Комітету, зазначалося, що буде доповідати це питання Піщанська Ольга 

Станіславівна. 

 Байраківська Г.Б. представилась як начальник відділу бухгалтерського 

обліку та звітності Держлісагентства та уповноважена доповідати про виконання 

плану заходів та інших питань. 

Овчинникова Ю.Ю. підтримала пропозицію перенести питання і 

обов'язково запросити керівництво Рахункової палати та Держлісагентства. 

Бондаренко О.В. запропонував перенести розгляд питання з направленням 

листів на відповідні центральні органи влади з проханням забезпечити участь 

керівників у засіданні Комітету. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Перенести розгляд питання про лист Рахункової палати України стосовно 

результатів аудиту ефективності виконання повноважень державними органами 

в частині забезпечення контролю своєчасності, повноти нарахування та сплати 
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податків та інших надходжень до державного бюджету суб’єктами 

господарювання у сфері лісового господарства. 

Направити листи до Рахункової палати України та Державного агентства 

лісових ресурсів України. 

 

Рішення прийнято: за –  8, проти – 0, утрималися – 0. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна 

головний консультант Войтович Людмила Василівна 

 

3.  

 

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. про внесення змін до Плану 

роботи Комітету на період одинадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого 

скликання. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Овчинникова Ю.Ю.,  

Воловенко О.П. 

 

 Овчинникова Ю.Ю. запропонувала перенести, заплановані на травень 

комітетські слухання тему «Проблемні питання у сфері поводження з тваринами 

в України та шляхи їх вирішення» перенести на листопад 2024 року і врахувати 

зазначене при складанні наступного Плану роботи Комітету. 

 Воловенко О.П. повідомила, що відповідно до Плану роботи Комітету, 7 

червня 2024 року відбудеться круглий стіл на тему: "Нова кліматична політика 

як виклик та можливість для України", 3 червня 2024 року – виїзна нарада до 

Херсонської області «Щодо подолання негативного впливу на довкілля та 

системи життєзабезпечення населення внаслідок руйнування Каховської ГЕС: 

рік потому».  

 Бондаренко О.В. запропонував підтримати відповідні зміни до Плану 

роботи Комітету. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Інформацію взяти до відома. 

Підтримати внесення змін до Плану роботи Комітету на період 

одинадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання.  

 

Рішення прийнято: за –  8, проти – 0, утрималися – 0. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна 

головний консультант Приліпко Ірина Сергіївна 

 

 

          Голова Комітету             О. Бондаренко          


